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Lexikalisiertes Partizip 1
Setzen Sie den Cursor zu den Pfeilen und tragen Sie die die passenden nominalisierten Partizipien 

 in der korrekten grammatischen Form ein.
Typische Personengruppen 
	Welches Wort passt zu welchem Satz und wie lauten die richtigen Formen?
● Anwesender ● Heranwachsender ● Leidtragender ● Lernender ● Reisender ● Überlebender ● Vorsitzender


	1
	Die  ► sind im Hotel angekommen.
Einige  ► warten noch auf ihre Koffer.


	2
	Für eine Konferenz braucht man einen ►.
Der ► muss die Konferenz leiten.

	3
	Mehrere ► haben nicht auf der Liste unterschrieben.
Ich bitte daher diese ►, jetzt gleich zu unterschreiben.


	4
	Die ► saßen im Sprachkurs.
Aber mehrere ► waren nicht aufmerksam.


	5
	Die ► brauchen die Hilfe ihrer Eltern.
► sind oft nicht leicht zu behandeln.


	6
	Wenn die Kinder Schulden machen, sind die Eltern die ►, weil sie alles bezahlen müssen.


	7
	Beim Flugzeugabsturz gab es zwei ►.
Die ► wurden ins nächste Krankenhaus gebracht.


	Lösung:

1
Die  Reisenden sind im Hotel angekommen.


Einige  Reisende warten noch auf ihre Koffer.

2
Für eine Konferenz braucht man einen Vorsitzenden. 


Der Vorsitzende muss die Konferenz leiten.

3
Mehrere Anwesende haben nicht auf der Liste unterschrieben. 


Ich bitte daher diese Anwesenden, jetzt gleich zu unterschreiben.

4
Die Lernenden saßen im Sprachkurs. 


Aber mehrere Lernende waren nicht aufmerksam.

5
Die Heranwachsenden brauchen die Hilfe ihrer Eltern. 


Heranwachsende sind oft nicht leicht zu behandeln.

6
Wenn die Kinder Schulden machen, sind die Eltern die Leidtragenden, weil sie alles


bezahlen müssen. 

7
Beim Flugzeugabsturz gab es zwei Überlebende. 


Die Überlebenden wurden ins nächste Krankenhaus gebracht.



